

兴化青年学子联合会成立

本报讯(全媒体记者 汪翔 通讯员 沈长亮)为加强兴化籍在外青年学子交流,深化在外学子与家乡之间的联系,强化共青团对外青年学子的引领和服务,8月23日下午,团市委召开兴化青年学子联合会成立大会暨一届一次理事会,来自全国各地的兴化籍青年学子100余人参加了此次大会。

会议听取和审议了兴化青年学子联合会筹备工作报告等有关事项,宣读了兴化青年学子联合会的成立批复。大会选举产生了联合会第一届会长、常务副会长、秘书长、副会长、监事等,与会领导为当选人员颁发聘书,并为青年学子联合会揭牌。

副市长丁春华出席会议并讲话。他希望青年学子联合会抢抓机遇,注重品牌引领,加强政策引领和强化服务引领,

奋力打造我市特色的人才“新高地”。青年学子联合会的理事要牢记使命,踊跃争做我市对外展示的“新名片”。做到志存高远,争做水乡学子中的表率;以身作则,当好水乡形象代言人;身体力行,勇做我市对外宣传员。广大水乡青年学子要学思践悟,坚定信念、勤于学习、投身实践、锤炼品格,积极成为我市高质量发展的“新建设者”。

江苏星火特钢公司让安全培训“活”起来

日前,在江苏星火特钢公司成立28周年庆典大会上,由公司职工沈杭宝、王福林、刘浩浩创作的小品《安全帽》,以其生动的情节、诙谐的语言,令大家捧腹大笑。节目围绕一个安全员检查车间安全生产为主线,层层展开。当安全员发现自己的好朋友不但没有戴安全帽,而且自己的安全帽当板凳坐的时候,立即对其批评教育并按章处理。于是“抖”出了“安全帽不戴在头上,而是戴在屁股上”的“包袱”……

江苏星火特钢有限公司是国家级高新技术企业,专业研发生产耐蚀合金、高温合金、精密合金、不锈钢,建有国家级博士后科研工作站、江苏省不锈钢材料及制品工程技术研究中心、江苏省企业

院士工作站、江苏省企业技术中心。公司董事长翟世先认为,企业的安全生产水平必须与企业的发展同步提高,让安全成为全体员工的自觉行动。于是,公司在“活化”安全培训方面做出一篇“新文章”。

星火公司活化安全培训从现场抓起。近日,公司安环部再次精心策划了一次消防疏散应急演练活动,设定厂区突发火灾,火情扩大无法控制,应急指挥部启动应急响应,下令组织全员疏散。事故抢救组、人员抢救组、疏散引导组、后勤保障组、现场警戒组、通讯联络组同时开展行动直至警戒解除、应急演练结束。演练过程中,各部门员工按照演练计划有序行动,顺利完成了演

练内容。演练结束后,在疏散地点对全员进行消防知识及消防器材的使用方式的培训。

星火公司根据国家安全生产规范,结合公司实际编写安全生产教材对职工进行分类培训。今年以来,已经进行了5次培训、演练、竞赛活动。公司在戴南地区率先推行“积分制快乐管理”模式,将“我为环保、安全出点力”“我为公司建一言献一策”活动列入其中,开展安全生产和环保专项知识竞赛等,对优胜者给予奖励。

前不久,公司顺利通过“安全生产标准化二级企业”评审,目前正在创建二级企业。

本报特约记者 袁开建 通讯员 王庆

2019“农商银行”杯俱乐部联赛圆满落幕

本报讯(全媒体记者 汪翔 通讯员 刘红兵 王一丰)“防守、防守”“加油、加油”,8月25日下午,江苏省兴化中学体育馆内人声鼎沸,经过一番激烈的角逐,伴随着一声终场哨响,文体广旅篮球队战胜江苏有线篮球队,勇夺成年甲组冠军。至此,历时三个月的2019“农商银行”杯俱乐部联赛圆满落幕。



据了解,2019年兴化市全民健身运动会篮球比赛暨篮球运动协会“农商银行”杯俱乐部联赛共有30支队伍近500名运动员报名参加。联赛分为成年甲组(8支队伍)、成年乙组(16支队伍)和中老年(6支队伍)三个组别,历时三个月,经过134场激烈交锋,决选出各个类别的冠军季军。成年甲组冠军由文体广旅篮球队获得;成年乙组的冠军被永诚篮球队夺得;恒兴科技园篮球队则夺得中老年组冠军。

戴南科技园总体规划(2018-2035)西区(循环经济产业园)规划环境影响评价公示

1.规划概况
项目名称:戴南科技园总体规划(东区)环境影响评价报告书
规划概况:西至顾中河,东至青年北路-戴史线-赵家北河,南至园区边界,北至戴南大道(陈张线)-姜圩前河,总面积1429.16公顷。
发展方向:重点推进企业设备更新、技术含量提升、园区配套完善。规划方向为不锈钢产业中游和下游产品,提升附加值,提高不锈钢产业集群竞争力,发展空间以存量挖潜为主,重点逐步推进不锈钢废品交易市场、落后

产能和酸洗企业用地更新。园区规划实施雨污分流,污水接管至拟建的循环经济产业园污水处理厂和城北污水处理厂。
规划期限:近期2018-2023年,远期2024-2035年。
产业定位:主要发展不锈钢制品业,重点发展高性能合金材料产业、先进装备制造产业和零部件精密制造产业,推进退二优二,促进产业转型升级。
2.评价结论要点
规划选址基本合理;规划与上层规划、相关生态环境保护规划以及其他规

划文件基本协调,在规划实施阶段进一步落实有效的环境影响减缓措施的基础上,该规划在环境保护方面总体可行。
3.公众意见征询
①环评报告征求意见稿及公众意见表链接: http://www.xinghua.gov.cn; 查阅纸质报告书的方式和途径:向环评单位查阅。
②征询对象:园区周边公众,欢迎社会各界对本项目环保方面发表意见建议。
③提出意见的方式和途径:可通过电话、电子邮件等方式,向规划单位或环

评单位提交意见。
④起止时间:公示之日起10个工作日。
4.联系方式
委托单位:戴南科技园区管理委员会
联系人:徐工 0523-80219306
联系地址:兴化市戴南镇园区大道1号
环评单位:江苏环保产业技术研究院股份公司
联系人:齐工 025-85699055 E-mail:35876193@qq.com

七国集团峰会开幕 法国总统等领导人呼吁避免贸易战

一年一度的七国集团峰会8月24日在法国南部滨海小城比亚里茨开幕。法国总统马克龙等领导人呼吁避免贸易战。本届峰会为期3天。法国、美国、德国、英国、意大利、加拿大和日本七国领导人与会,印度、澳大利亚、埃及、南非、智利、布基纳法索等国领导人受邀参加相关讨论。联合国、国际货币基金组织和世界贸易组织等国际机构负责人将参加相关会议。

“反对不平等”是轮值主席国法国为本届峰会设定的主题,与会者将探讨如何解决性别、教育和卫生等方面的不平等。此外,全球经济和贸易、伊朗问题、气候变化等也是峰会议题。马克龙24日在峰会开幕前发表讲话说,希望七国领导人能意识到,紧张局势尤其是贸易紧张局势对全世界都是有害的。他说:“我们应该致力于缓解紧张局势,避免贸易战,重振全球经济增长。”

英国首相约翰逊当天表示,他将劝说美国总统特朗普不要进行贸易战,因为贸易战已经使全球经济不稳定。约翰逊说:“面对贸易保护主义抬头和关税提高,我对当前局势走向感到非常担忧。”

欧洲理事会主席图斯克24日表示,贸易战必须停止,如果美国出于政治原因使用关税,将危害全世界。他说:“贸易协议和世界贸易组织改革比贸易战好。贸易战将导致衰退,而贸易协议将促进经济。”

当天,近万名非政府组织成员和法国“黄马甲”运动参与者等在比亚里茨周边城市举行游行示威活动,反对七国集团峰会。(新华网)

新发放商业性个人住房贷款利率将“换锚”

中国人民银行8月25日发布消息称,自今年10月8日起,新发放商业性个人住房贷款利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率(LPR)为定价基准加点形成。这一变化主要针对新发放个人住房贷款利率,存量个人住房贷款利率仍按原合同执行。

央行官网发布公告表示,定价基准转换后,全国范围内新发放首套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR(按8月20日5年期以上LPR计算为4.85%);二套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR加60个基点(按8月20日5年期以上LPR计算为5.45%),与当前我国个人住房贷款实际最低利率水平基本相当。公积金

个人住房贷款利率政策暂不调整。央行有关负责人表示,这一调整是为了落实好“房子是用来住的,不是用来炒的”定位和房地产市场长效机制,确保定价基准平稳有序转换,维护借贷双方合法权益。与改革前相比,居民家庭申请个人住房贷款,利息支出基本不受影响。

公告表示,人民银行省一级分支机构应按照“因城施策”原则,在国家统一的信贷政策基础上,根据当地房地产市场形势变化,确定辖区内首套和二套商业性个人住房贷款利率加点下限。银行业金融机构应根据加点下限合理确定每笔贷款的具体加点数值。(新华网)

五件作品在省工艺美术精品大奖赛获奖

本报讯(通讯员 李玉书)日前,2019江苏工艺美术精品博览会暨第十届“艺博杯”工艺美术精品大奖赛落下帷幕,我市非物质文化遗产传承人袁桂宏的牌匾制作《传统牌匾小样》、陈连富的锡器制作《锡五供一狮子八卦鼎(鱼门广)》和泰州市兴化工艺美术创作员王清的结艺编织《梅兰竹菊》、李玉凤的剪刻纸《大美民间》、苏宏的核雕《孺子牛核雕壶》等作品荣获本届大奖赛铜奖。

“写好中国字,做好中国人!”
8月25日,全港中小学书法比赛总决赛在香港福建中学举行。(新华网)



把红色基因一代代传承下去

“我心里一直牵挂西路军历史和牺牲的将士,他们作出的重大的不可替代、不可磨灭的贡献,永载史册。”在甘肃省张掖市高台县参观中国工农红军西路军纪念馆时,习近平总书记强调,他们展现了我们党的革命精神、奋斗精神,体现了红军精神、长征精神,我们要讲好党的故事、红军的故事、西路军的故事,把红色基因一代代传承下去。

红色基因,融在血脉,扎根人心,翻开风云激荡的历史篇章,红色的基因谱系耀眼夺目,井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神……历经98年来的砥砺奋进,淬火成钢的精神品质,坚如磐石的理想信念、百折不挠的英雄气概、敢于胜利的革命风范,构成了我们党的红色基因。

不懂历史的民族没有根,淡忘英雄的民族没有魂。红色基因植根于先烈们用鲜血染红的泥土中,传承于英雄人物

用行动谱写的事业中,与我们每一个人情感相连、命运相通,是我们最需要激活的精神密码,是我们赓续光荣、走向未来最宝贵的精神财富。正是因为有了红色基因,我们共产党人才有了冲锋陷阵的勇气、改天换地的志气和决胜未来的底气。我们要把红色基因利用好,把红色基因发扬好,把红色基因传承好。

红色基因只有在代代相传中才能焕发光芒,价值坐标只有牢牢锚定才不会迷失方向。让红色基因代代相传,就要把红色基因播种进一代代年轻人的心中,成为他们前行的动力。要扎实做好革命遗址遗存的保护工作,加强统筹规划,坚持简朴节约、庄重严肃,建设修缮好纪念设施,完善展陈内容,加强文物史料征集保护利用;要大力弘扬革命文化,广泛开展革命传统教育,用党领导人民进行革命斗争的光荣历史和伟大功绩感召人,用革命先烈的英勇事迹和

崇高精神激励人;要把红色基因植根爱国主义教育 and 文艺作品之中,创作并推出更多更好的红色文化精品,用一系列思想性、艺术性和观赏性相统一的红色文艺精品,使我们的红色基因活起来、传下去……

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”对于走向复兴的中华民族,红色基因蕴藏于人心、作用于精神,是一种最持久、最深沉的内在力量。让我们不忘初心、继续前进,将一脉相承的红色基因灌注到干事创业的行动之中,保持不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把革命先烈开创的伟大事业推向前进,为国家为人民创造一个更好的明天。(新华网)

世界粮食计划署 恢复对也门首都粮食援助



8月25日,在也门首都萨那,一名男子领取世界粮食计划署提供的粮油。联合国世界粮食计划署日前恢复了对也门首都萨那约85万人的粮食援助。(新华网)

“优秀电视剧百日展播”青岛启动



8月25日,主持人在启动仪式上介绍推荐剧目。当晚,为庆祝中华人民共和国成立70周年,国家广播电视总局“优秀电视剧百日展播”在青岛西海岸新区启动。(新华网)

残疾预防日 关爱儿童



8月25日,在河北省衡水市第五人民医院,康复治疗师指导家长给孩子做早期干预肢体训练。当日是全国残疾预防日,河北省衡水市第五人民医院围绕“残疾预防,从生命源头做起”的主题,开展婴幼儿、残疾儿童的触觉训练、原点悬挂训练、等速肌力训练等活动,加强儿童早期筛查和早期干预工作,推动做好残疾预防。(新华网)

